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Náchodští radní odsouhlasili na svém úterním jednání posílení městské police o dva strážníky.
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K zefektivnění činnosti strážníků došlo již v polovině loňského roku a to především posílením
odpoledních a některých nočních směn. Při zajištování veřejného pořádku ve městě se zejména
o víkendech zaměřují strážnící na centrum města. Přesto však v dosavadním počtu strážníků
nebylo v jejich silách komplexně zajistit veřejný pořádek na území celého města hlavně v
nočních hodinách, kdy věnují značnou část směny kontrole a uzamykání městských objektů,
škol a sportovišť.

  

"V současné době, kdy je třeba věnovat zvýšenou pozornost bezpečnosti občanů a co možná
nejvíce zabránit vandalismu, je nezbytné počet strážníků městské policie navýšit," komentoval
rozhodnutí starosta Jan Birke a dodal: "Veřejný pořádek je nutné zabezpečit nejen v centru, ale
například i na nově zrekonstruovaném nádraží a v dalších částech města."

  

Uvedené navýšení na 19 strážníků představuje zvýšení nákladů včetně výstroje, výzbroje a
nutných školení přibližně o jeden milion korun ročně. Noví strážníci by mohli být vidět v
náchodských ulicích již ke konci letošního roku.

  

"Problematika nepřizpůsobivých občanů a vandalismu trápí snad každé město. I proto jsme se
navíc shodli na umístění dalších bezpečnostních kamer v ulici Strnadova, kde je vybudován
nový park a v přilehlém parku u nádraží," uvedl starosta, který bude jednat o zlepšení
bezpečnosti náchodských občanů i se zástupci státní policie. Jednání vedení města s
představiteli Policie ČR se uskuteční ještě v tomto týdnu a hlavním tématem bude zintenzivnění
spolupráce městské a státní policie právě v boji proti pouliční kriminalitě a vandalismu.

  

 1 / 2



Na pořádek a bezpečnost bude v Náchodě dohlížet více strážníků - Náchodské.info

Napsal uživatel René Herzán
Čtvrtek, 10 Červenec 2014 04:36

Zdroj www.mestonachod.cz

               

 2 / 2

http://www.mestonachod.cz

